
Los vértices C' y D' los podemos determinar mediante cualquier procedimiento empleado en la construcción de un cuadrado conocido el lado.

Dado un pentágono regular ABCDE de lado y apotema conocidos, y de superficie igual a 45,05 cm²...

Dibujamos un segmento AP de longitud igual al semiperímetro de dicho pentágono.

Para determinar la proporcionalidad entre el semiperímetro y la apotema vamos a emplear el método del teorema del cateto, por tanto, colocaremos a partir del
punto P sobre el semiperímetro la longitud del segmento apotema OM.

Cuadrado equivalente a un pentágono regular (teorema del cateto)

El segmento PQ es la media proporcional entre el semiperímetro y la apotema del pentágono dado, y por tanto, la magnitud del lado del cuadrado equivalente (B'P)

Ya tenemos determinado el cuadrado equivalente A'B'C'D' al pentágono regular ABCDE dado.

Aplicamos el teorema del cateto: centrando en el punto medio del segmento AP trazamos una semicircunferencia, y levantamos una perpendicular por el punto O
hasta que corte al arco AP determinando el punto Q.
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El vértice A' lo determinamos llevando sobre el semiperímetro del pentágono la magnitud del lado del cuadrado (B'Q).
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